



## **В Моргаушском районе осуждены двое молодых людей, забившие односельчанина до смерти, орудуя мотоциклетным шлемом**

Доказательства, собранные Ядринским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора двум жителям деревни Тябакасы Моргаушского района в возрасте 21-го года и 20-ти лет. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Им назначено наказание в виде 8 и 9 лет лишения свободы соответственно. Наказание каждому из них предстоит отбывать в колонии строгого режима.

Следствием и Моргаушским районным судом установлено, что вечером 11 октября 2015 года молодые люди, находясь в доме у 44-летнего односельчанина в деревне Тябакасы Моргаушского района, в ходе ссоры, возникшей на почве совместного употребления спиртных напитков, жестоко избили его, нанеся не менее 15 ударов руками, ногами, а также мотоциклетным шлемом по различным частям тела. После этого они связали ему руки и ноги электрическим кабелем. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия спустя короткий промежуток времени. В свою очередь злоумышленники легли спать, а проснувшись утром, обнаружили потерпевшего мертвым.

В целях установления всех обстоятельств произошедшего по уголовному делу назначено и проведено девять судебных экспертиз, в том числе: медицинские и биологическая. Согласно результатам судебно-психиатрических экспертиз осужденный в момент инкриминируемого им преступления и в настоящее время могли и могут осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. Оснований для признания их невменяемыми не установлено.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Следует отметить, что 20-летний сельчанин признан виновным в новом особо тяжком преступлении, которое совершил спустя чуть больше месяца после своего освобождения из мест лишения свободы, где отбывал наказание за угон транспортного средства, нанесение побоев и угрозу убийством.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

12 Августа 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1060350>